
Prvého júla nám prialo aj počasie , aby sme mohli uskutočniť športový deň

pre našich klientov a klientov DSS a ZNB z Matúškovej ulice . Športové

zápolenie otvorila pani riaditeľka a všetkým športovcom popriala veľa

športových úspechov. Pre klientov boli pripravené 3 súťažné disciplíny – hod

polienka do koša, prelievanie vody z vedra do nádoby na čas a prenesenie

loptičky na lyžici do cieľa na čas. Klienti z Matúškovej ulice sa nenechali

zahanbiť a aj napriek svojim teleným obmedzeniam súťažili vo všetkých

disciplínach. Športové zápolenie sa nieslo vo výbornej atmosfére. Súťažiacich

povzbudzovali ostatní klienti, ktorí nesúťažili a príbuzní, ktorí nás prišli pozrieť.

Svoje vedomosti zo školy si mohli overiť v kvíze o Slovensku a Európe. Po

športových výkonoch všetkým chutil dobrý obed. Popoludní pani riaditeľka

vyhlásila športové výsledky, odovzdala výhercom ceny a skonštatovala , že

bolo výborne a o rok sa stretneme znova. Do spevu a do tanca nám zahral

harmonikár pán Zápotočný. Dobrú náladu upevnila aj káva, koláče a výborná

opekaná klobása , ktorú organizačne zabezpečili sociálni pracovníci.

Športový deň

2. ročník o pohár 
riaditeľky zariadenia







Svetový deň  čokolády 

 Pri príležitosti svetového dňa čokolády sme pripravili pre

našich klientov ochutnávku rôznych druhov čokolády.

Ochutnávku robili so zavretými očami a mali povedať,

akú chuť čokolády cítia. Súčasťou ochutnávky bola aj

výborná káva ako aj horúca čokoláda – čo si kto prial.

Klientom sa toto čokoládové dopoludnie veľmi páčilo .

Ako čerešnička na torte bola výborná ovocno-

šľahačková torta, ktorou pohostil ostatných klientov náš

Jarko, pri príležitosti svojich 70. narodenín.







Tradície opäť ožívajú

 Náš rodák z Dolného Kubína, absolvent vysokej školy

výtvarného umenia, obnovil v obci Párnica výrobu

modrotlače. Naši klienti sa vo svojom živote stretli

s týmto materiálom , niektorí nosili odev z modrotlače a

tak boli radi , že môžu vidieť jej výrobu v súčasných

podmienkach. Mladý výtvarník s ochotou predviedol

ukážky svojej práce, jej postup a odpovedal na otázky

klientov. Pri tejto príležitosti sme navštívili aj pamätnú

izbu obce Párnica. V spomienkach sme sa všetci opäť

vrátili do svojej mladosti.





Liečiteľ tela i duše 

Baltazár Demián

 V rámci dlhoročnej spolupráce s Oravskou knižnicou prijal

pozvanie na besedu o vydanej knihe jej riaditeľ pán Peter Huba.

Knihu venoval dolnokubínskemu stoličnému lekárovi z druhej

polovice 19. storočia, ktorý v tomto ťažkom období svojou osvetou

pomohol zachrániť veľa detí – trval na očkovaní každého

novorodenca. Založil spolok miernosti, bojoval proti alkoholizmu,

ktorý bol v tejto dobe značne rozšírený. Bol nielen lekárom ale aj

maliarom a úzko spolupracoval so štúrovcami . Aj napriek tomu, že

zomrel pomerne mladý vo veku 48. rokov bol pre náš kraj veľkým

prínosom. Naši klienti si túto knihu zo záujmom prečítali a so

spisovateľom diskutovali.




